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Odůvodnění hodnocení a celkové shrnutí: 

V bakalářské práci je zpracováno odpovídající množství podkladových dat analyzované neziskové organizace Zdravotní 
klaun, o.p.s. 

Hlavním cílem bakalářské práce je identifikovat dopady pandemie Covid-19 na 

chování finančního dárce. Diskutabilní otázkou zůstává, jakým způsobem "měřit dopady pandemie Covid-19 na chová
ní finančního dárce". Spíše než dopady na chování dárce jsou totiž v BP měřeny dopady pandemie na výši (hodnotu) 
a strukturu zdrojů financování organizace. Naplnění hlavního cíle je tímto mírně zavádějící. Metodika je stanovena 
"úsporným" způsobem, chybí vzorec výpočtu doby návratnosti investic do jednotlivých oblastí dárcovství. V metodi
ce chybí i přesnější vymezení prvků SWOT analýzy pro neziskové organizace. 

Práce s literaturou je na odpovídající úrovni, citační norma je dodržena. 

Poměr obsahové části literární rešerše a vlastní části práce je mírně nevyvážený - literární rešerše se z větší části 
zabývá problematikou neziskového sektoru obecně, problematika efektivnosti fundraisingu je v rešerši rozpracovaná 
pouze částečně. 

Komentáře k výsledkům analýzy jsou občas popisného charakteru, bez vazby na skutečné události, probíhající ve sku
pinách dárců. Cíl práce byl splněn. V závěru jsou uvedeny návrhy a doporučení pro konkrétní analyzovaný subjekt. 

Otázky k obhajobě: 

1. Hodnota získaných darů přes stránku "Darujme.cz" vzrostla z hodnoty cca 128 tis. Kč v roce 2019 na hodnotu 562 
tis. Kč v roce 2021. Co bylo příčinou tohoto nárůstu? Jaké aktivity byly předtím vyvinuty? Jak byly tyto aktivity náročné 
na čas a na zdroje financování? 

2. Jaký zdroj financování vykázal v době pandemie nejvyšší nárůst a proč? Jedná se o dlouhodobě udržitelný trend? 

3. Jaký zdroj financování vykázal v době pandemie nejvyšší pokles a proč? Jaká opatření by měla organizace proti 
poklesu přijmout? Jaké provozní náklady budou tímto vyvolány? 
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